
Controlling Allrounder (m/w/d) (ES)
1210 Vienna, Job-ID: szc3gyyg, 

Siemens Personaldienstleistungen (SPDL) ist ein Tochterunternehmen der Siemens AG Österreich mit über 20 Jahren
Erfahrung. Wir vermitteln spannende Aufgaben in der Siemens-Gruppe und Kund*innen in ganz Österreich.
Chancengleichheit für alle Menschen, kulturelle Vielfalt und die Einhaltung gesetzlicher und vertraglicher
Regelungen zeichnen SPDL aus.

Wir suchen für die Überlassung an unseren Kunden, die Siemens Mobility (1210 Wien) einen Controlling
Allrounder (m/w/d), der im Bereich der geschäftsorientierten Aufgaben (Performance Controlling) Tätigkeiten
übernimmt. Neben „daily business“ Themen sollen auch übergeordnete Prozessumstellungen oder Projekte, die
Toollandschaft und Aufgabenscope betreffen, unterstützt und begleitet werden.

Ihre Aufgaben
Auswertung, Aufbereitung und Kommentierung
diverser Business Keyfigures (z.b. überfällige
Forderungen, Target Achievements, Volumen,
Ergebnis, Headcounts und Cashflow)
Erstellung von Folien/Reports/Unterlagen für
Geschäftsführungstermine
Closingprozess, Reporting, Forecast Aufbereitung und
Tooleingaben
Ad-hoc Analysen im Monatsabschluss, Jahresabschluss
sowie bei Forecast und Budget für operative Bussiness
Themen
Datenpflege und Monitoring diverser Excel Tools
Übersetzen von komplexen Themenstellungen in
verständliche Sachverhalte
Automatisierungs-/Digitalisierungsthemen im
Controlling Umfeld
Mitarbeit bei Change-Projekten im Bereich kaufm.
Strukturen, Systeme und Controlling Logiken
Zusammenarbeit mit Central Function Controlling
Kolleg*innen in Wien und Bratislava

 
Ihre Qualifikation

Fundierte kaufmännische Ausbildung
Mindestens 5 Jahre einschlägige Berufserfahrung im
Controlling
Mehrjährige Berufserfahrung im Performance
Controlling, vorzugsweise aus
wertschöpfenden/produzierenden Branchen
Sehr gute EDV-Kenntnisse (SAP R3, BW, MS Office -
speziell fundierte Excel auf Expertenniveau)
IT/Digitalisierungs/Automatisierungs-Affinität und
Verständnis für Tools und Systemstrukturen
QlickSense, Tableau und ThinkCell Erfahrung von
Vorteil
Großkonzernerfahrung von Vorteil
Selbstständiges, strukturiertes, fokussiertes und
sorgfältiges Arbeiten, effiziente Arbeitsorganisation
Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort
und Schrift
Kommunikative und integrative Persönlichkeit
Belastbarkeit, Eigeninitiative, Freude an wechselnden
Themenstellungen

Ihre Perspektive
Je nach konkreter Qualifikation und Berufserfahrung ist
ein Bruttomonatsgehalt von mindestens EUR 4.000,-
vorgesehen (dieses übersteigt jedenfalls das
kollektivvertragliche Mindestgehalt). Die letztgültige
Gehaltsvereinbarung treffen wir im Rahmen eines
persönlichen Gespräches.

 
Wie bewerbe ich mich?
Wenn Sie Interesse an dieser herausfordernden und
abwechslungsreichen Position haben, dann freuen wir uns
auf Ihre aussagekräftige Online Bewerbung!

Kontakt: Stefanie Edelhofer, MA
Tel.: +43 (664) 88558752

https://www.siemens.at/spdl/jobs


Als Teil eines international agierenden Großkonzerns
bieten wir Ihnen interessante berufliche Perspektiven und
Weiterbildungsoptionen in einer dynamischen
Unternehmensstruktur mit vielseitigen Möglichkeiten, Ihr
persönliches und berufliches Potenzial optimal zum
Einsatz zu bringen.

Ihre Vorteile

Kantine Parkplatz Weiterbildung


